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Résultat de la vente N° #### du vendredi 4 novembre 2016

Ordre Désignation Enchères

0 0

1 1 -Alsace. Gewurztraminer. 1989. Cave vinicole d'Ingersheim. Bouteille cannelée. +  N° 2 0

2 2 -Alsace. Lot de 3 bouteilles: Gewurztraminer, Pinot Blanc, + N° 1 20

3 3 -Alsace. Riesling. 1990. Wolfberger. MAGNUM. 15

4 4 -Alsace. Riesling. 1991. Caves de Pfaffenheim. MAGNUM. 15

5 5 -* Bordeaux. AOC. Baron de saint Georges. 2000. 7 bouteilles. 42

6 6 -* Bordeaux. AOC. Château Thomas Laurent. 2009. 2 bouteilles. 12

7 7 -* Bordeaux. AOC. Le Chevalier Cholet. 2000. 5 bouteilles. 25

8 8 -Bordeaux. AOC. Lot de trois bouteilles variées. 12

9 9 -Bordeaux. Château de la Tour. 1990. 2 bouteilles 30

10 10 -Bordeaux. Château Fantin blanc. 1978. 2 bouteilles. Et rouge 2 bouteilles. 20

11 11 -Bordeaux. Château Lamothe Cissac. Cru Bourgeois. 1985. 1 bouteille. HE 10

12 12 -Bordeaux. Château le Trébuchet. 1989. Bicentenaire de la Révolution. MAGNUM. 15

13 13 -Bordeaux. Château Mautret. 1981. 2 bouteilles. 1 TLB et HE. 15

14 14 -Bordeaux. Château Touron Merlet. 1998. 1 bouteille 15

15 15 -Bordeaux. Côte de Bourg. Château Tayac. 1977. 1 bouteille.TLB. 18

16 16 -Bordeaux. Côtes de Bourg. Château Moulin Vieux. 1982. BG. MAGNUM 30

17 17 -Bordeaux. Graves et Haut Médoc. Lot de 6 bouteilles. Graves. Château Lesparre 3 bouteilles, Haut Médoc.  Château 
Moulin d'Arvigny. Cru Bourgeois. 1990 et Château Abiet 1989.

40

18 18 -Bordeaux. Graves. Château Haut Brion. Blanc. 1977.  1 bouteille. BG 260

19 19 -Bordeaux. Graves. Château Haut Deyzagué. 1970. 2 bouteilles. 15

20 20 -Bordeaux. Graves. Château la Louvière. Blanc. 1973. 2 bouteilles. 1HE, 1ME. On y joint une troisième bouteille en 
vidange, bouchon tombé

20

21 21 -Bordeaux. Graves. Château la Mission Haut Brion. Cru classé. 1984. 2 bouteilles. BG 190

22 22 -Bordeaux. Graves. Château Pape Clément. Rouge. Cru Classé. 1983. 1 bouteille.  BG à TLB. 60

23 23 -Bordeaux. Haut Médoc. Château Camensac. 5° cru classé. 1988. 1bouteille. BG. 29

24 24 -Bordeaux. Haut Médoc. Château Cantemerle. 5° cru classé. 1997. 1 bouteille. P. 20

25 25 -Bordeaux. Haut Médoc. Château La Tour Carnet. 4° Cru classé. 1989. 2 bouteilles. 1 P, 1 BG à TLB 40

26 26 -Bordeaux. Haut médoc. Château le Bourdieu. Cru bourgeois. 1975. 4 bouteilles. TLB et HE 35

27 27 -Bordeaux. Haut Médoc. Château Larose Trintaudon. Cru bourgeois. 1984. 3 bouteilles. TLB 35

28 28 -Bordeaux. Listrac et Margaux. Château Liouner 2001 et Château Pontet-Chappaz 1985. 25

30 30 -Bordeaux. Loupiac. Château Mazarin. 1982. 4 bouteilles. 30

31 31 -Bordeaux. Margaux. Château Bellegarde. 1985. 15

32 32 -Bordeaux. Margaux. Château Cantenac Brown. 3° Cru classé. 1992. 1 bouteille. P. 28
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33 33 -Bordeaux. Margaux. Château de Lassime. 1992. Deux bouteilles. TLB. 28

34 34 -Bordeaux. Margaux. Château de Tertre. 5° cru classé. 1967. 1 bouteille. LB. 30

35 35 -Bordeaux. Margaux. Château Moulin de Labegorce. 1983. 3 bouteille. 1P 2 BG à TLB 30

36 36 -Bordeaux. Médoc. Baronat. 1985. 3 bouteilles. 30

37 37 -Bordeaux. Médoc. Château Landat. Cru Bourgeois. 1990. 6  bouteilles. CB 90

38 38 -Bordeaux. Montagne Saint Emilion. AOC 1989. 1 bouteille 12

39 39 -Bordeaux. Montagne Saint Emilion. AOC. 1988. 2 bouteilles. 20

40 40 -Bordeaux. Montagne Saint Emilion. Château Beauséjour. 197. 3 demi bouteilles. 2ME. 1BE 20

41 41 -Bordeaux. Montagne Saint Emilion. Château Chevalier Saint Georges. 2005. 2 bouteilles. P. 45

42 42 -Bordeaux. Montagne Saint Emilion. Château Fontbernard. 2000. 2 bouteilles. BG. 30

43 43 -Bordeaux. Moulis et varia. Lot de quatre bouteilles. 20

44 44 -Bordeaux. Moulis. Château Briston Brillette. 1996. MAGNUM. 22

45 45 -Bordeaux. Pauillac. Château Latour. 1° Cru classé. 1983. 2 bouteilles. P. 460

45,01 45/ 2-Bordeaux. Pauillac. Château Lafite Rothschild. 1er cru classé. 1995. 1 bouteille. P 500

46 46 -Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Baronne Philippe. 1986. 2 bouteilles. BG. 60

47 47 -Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Rothschild. 1e cru classé. 1986. 1 bouteille. TLB 490

47,01 47/ 2-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Rothschild. 1er cru classe. 1988. 1 bouteille. TLB 210

47,02 47/3-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Rothschild. 1er Cru classé. 1959. 1 Bouteille. TLB 1 000

48 48 -Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Rothschild. 1er cru classé. 1995. 5 bouteilles. P a presque P. 1 600

49 49 -Bordeaux. Pauillac. Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande. 2° cru classé 1981: 2 bouteilles et 1982: 1 
bouteille. 2  BG, 1 BG à TLB

520

49,01 49/2-Bordeaux. Pauillac. Château Pichon Longueville Baron. 2ème cru classé. 1998. 3 bouteilles. P 180

50 50 -Bordeaux. Pomerol. Château Beauregard. 1960. 1 bouteille. HE. 30

51 51 -Bordeaux. Pomerol. Château Beauregard. 1970. 7 bouteilles. BG à HE 220

52 52 -Bordeaux. Pomerol. Château Beauregard. 1976. 12 bouteilles. CB 420

53 53 -Bordeaux. Pomerol. Château Bourgeneuf. 1978. 12 bouteilles. 150

54 54 -Bordeaux. Pomerol. Château Certan. 1976. 6 bouteilles. HE et TLB 60

55 55 -Bordeaux. Pomerol. Château Certan-Guiraud. 1976.  6 bouteilles.  HE et TLB 140

56 56 -Bordeaux. Pomerol. Château Gombaude-Guillot. 10  bouteilles. 1975. 10 bouteilles. HE à TLB 130

57 57 -Bordeaux. Pomerol. Château Gombaude-Guillot. 1976. 10  bouteilles. 1975. 10 bouteilles. HE à ME 130

58 58 -Bordeaux. Pomerol. Château Grange Neuve.1970.  2 bouteilles. 1970. TLB 25

59 59 -Bordeaux. Pomerol. Château rêve d'Or. 1976. 1 bouteille. HE à TLB 10

60 60 -Bordeaux. Pomerol. Château Rêve d'Or. 1976. 2 bouteilles. 22

61 61 -Bordeaux. Pomerol. Château Rêve d'Or. 1976. 2 bouteilles. 20

62 62 -Bordeaux. Pomerol. Château Sergant. 3 bouteilles. 1 HE, 1 TLB, 1 BG à TLB. 25

63 63 -Bordeaux. Pomerol. Clos de le vieille Eglise. 1982. 5 bouteilles. 62

64 64 -Bordeaux. Pomerol.  Château Franc-Maillet. 1978. 9 bouteilles. 85

65 65 -Bordeaux. Pomerol. Château Franc-Mallet. 1975. 3 bouteilles. 20
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66 66 -Bordeaux. Pomerol. Château Franc-Mallet. Millésime illisible 2 bouteilles. Montagne saint Emilion. Château Gachot. 
1976. 6 bouteilles. 

50

67 67 -Bordeaux. Pomerol. Château La Fleur Tressac. 1982. 3 bouteilles. HE et ME 20

68 68 -Bordeaux. Pomerol. Château L'Evangile. 1992. 1 bouteille. P. 100

69 69 -Bordeaux. Pomerol. Château Petit Village. 1991. 1 bouteille. 50

70 70 -Bordeaux. Pomerol. Clos du Vieux Plateau Certan. 1983. MAGNUM. 50

71 71 -Bordeaux. Pomerol. Petrus. 1986. 1 bouteille. Presque P. 1 140

71,01 71/ 2-Bordeaux. Pomerol. Petrus. 1997. 6 bouteilles en caisse. 7 700

71,02 71/ 3-Bordeaux. Pomerol. Petrus. 1999. 3 bouteilles en caisse. 4 000

72 72 -Bordeaux. Premières côtes de Bordeaux. Château Constantin. 1990. 2 bouteilles. TLB 20

73 73 -Bordeaux. Premières Côtes de Bordeaux. Château Reynon.. 1985. 1 bouteille. 10

74 74 -Bordeaux. Saint Emilion AOC. 1974. 5

75 75 -Bordeaux. Saint Emilion, Côtes de Bourg, … Lot de 3 bouteilles. 35

76 76 -Bordeaux. Saint Emilion. Château Belair. 1er grand cru classé  B. 1985. 2 bouteilles. 1 TG, 1 TLB. 55

77 77 -Bordeaux. Saint Emilion. Château Bellefont-Belcier. 1970. 1 bouteille. BE 10

78 78 -Bordeaux. Saint Emilion. Château Cheval Blanc. 1er Grand Cru classé A. 1969. 1 bouteille. BG 200

79 79 -Bordeaux. Saint Emilion. Château Croque Michotte. 1983. 1 bouteille. BG. 15

80 80 -Bordeaux. Saint Emilion. Château Dassault. Grand cru classé. 1986. 6 bouteilles. BG à TLB 135

81 81 -Bordeaux. Saint Emilion. Château Figeac. 1° grand cru classé B. 1989. 1 bouteille. BG. 130

82 82 -Bordeaux. Saint Emilion. Château Fleur Quérous. 1990. 2 bouteilles. P. 35

83 83 -Bordeaux. Saint Emilion. Château Grand Corbin Manuel. 1995. 2 bouteilles. P. 25

84 84 -Bordeaux. Saint Emilion. Château Grand Corbin. 2003. 2 bouteilles. P. 35

85 85 -Bordeaux. Saint Emilion. Château Grand Mayne. Grand cru classé. 1966. 3 bouteilles. 2 ME. 1LB 60

86 86 -Bordeaux. Saint Emilion. Château Haut Corbin. 1992. 2 bouteilles. BG et P 35

87 87 -Bordeaux. Saint Emilion. Château Haut Limard. 1976. 12

88 88 -Bordeaux. Saint Emilion. Château Le Jurat. 2002. 2 bouteilles. P. 30

89 89 -Bordeaux. Saint Emilion. Château Pipeau. Grand Cru. 1983. MAGNUM. 45

90 90 -Bordeaux. Saint Emilion. Château Saint Jean de Béard. 1983. Trois bouteilles. TLB 30

91 91 -Bordeaux. Saint Estèphe. Château Beausite. 1934. 2 bouteilles. BG à HE 100

92 92 -Bordeaux. Saint Estèphe. Château Cos Labory. 5° Cru classé. 1985. 1 bouteille. BG. 20

93 93 -Bordeaux. Saint Estèphe. Château Coutelin Merveille. Cru Bourgeois. 1985. 1 bouteille. TLB 17

94 94 -* Bordeaux. Saint Gorges saint Emilion. Château saint Georges. 1993. 6 bouteilles. 70

95 95 -Bordeaux. Saint Julien. Château Gruaud Larose. 2° Cru classé. 1972. 1 bouteille. BG. 50

96 96 -Bordeaux. Saint Julien. Château Gruaud Larose. 2° Cru classé. 1989. 2 bouteilles. BG. 120

98 98 -Bordeaux. Saint Julien. Château Talbot. 4° cru classé. 1981. MAGNUM. BG. 100

99 99 -Bordeaux. Saint Julien. Château Talbot. 4° cru classé. 1989. 1 bouteille. P. 65

100 100 -Bordeaux. Sauternes.  Château Suduirant. 1er cru classé. 1975. 3 bouteilles. TLB. 160

101 101 -Bordeaux. Sauternes. Château d'Arche. 2° cru classé. 1971. 2 bouteilles. 1 HE 1 TLB. 70

102 102 -Bordeaux. Sauternes. Château d'Yquem. 1er Cru supérieur. 1997. 1  bouteille. BG. 150
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103 103 -Bordeaux. Sauternes. Château d'Yquem. 1er Cru supérieur. 2002. 1  bouteille. BG. 150

104 104 -Bordeaux. Sauternes. Château Filhot. 2° cru classé. 1976. 6 bouteilles. BG, TLB 180

105 105 -Bordeaux. Sauternes. Château Filhot. 2° cru classé. 1981. 1 bouteille. TLB 35

106 106 -Bordeaux. Sauternes. Château Filhot. 2° cru classé. 1984. 3 bouteilles. BG, TLB, HE 60

107 107 -Bordeaux. Sauternes. Château Guiraud. 1er cru classé. 1970. 1 bouteille. TLB 50

108 108 -Bordeaux. Sauternes. Château Guiraud. 1er cru classé. 1970. 6 bouteilles. BG à HE 240

109 109 -Bordeaux. Sauternes. Château Guiraud. 1er cru classé. 1989. 5 bouteilles. Presque P à BG 180

110 110 -Bordeaux. Sauternes. Château Haut Bergeron 1983. 10 bouteilles. 150

111 111 -Bordeaux. Sauternes. Château Haut Bergeron.  1975. 3 bouteilles. 70

112 112 -Bordeaux. Sauternes. Château Haut Bergeron.  1978. 2 bouteilles. 25

113 113 -Bordeaux. Sauternes. Château Haut Bergeron. 1980.  2 bouteilles. 45

114 114 -Bordeaux. Sauternes. Château Haut Bergeron. 1980.  6 bouteilles. 140

115 115 -Bordeaux. Sauternes. Château Haut Bergeron. 1982. 12 bouteilles. CB 240

118 118 -Bordeaux. Sauternes. Château Peillon Claverie. 1988. 12 bouteilles. 100

119 119 -Bordeaux. Sauternes. Château Rieussec. 1er cru classé. 1976. 2 bouteilles. 1 BG. 1 TLB. 80

120 120 -Bordeaux. Sauternes. Château Rieussec. 1er cru classé. 1979. 6 bouteilles. TLB 205

121 121 -Bordeaux. Sauternes. Pavillon sec de Château Guiraud. 1971. 1  bouteille. BE 20

122 122 -Bordeaux. Ste Croix du Mont. Château les Coulinats. 1955. Crène de tête.  1bouteille. BG 70

123 123 -Bordeaux. Ste Croix du Mont. Château les Coulinats. 1980. 8 bouteilles. 110

124 124 -Bordeaux. Varia. Lot de 4 bouteilles. Côtes de Castillon, Haut Médoc … TLB/HE 25

125 125 -Bordeaux. Varia. Lot de 4 bouteilles: Fronsac, Margaux, Pomerol dont Château Saint Ahon, Haut Médoc Cru 
bourgeois, 1976. TLB à HE.

40

126 126 -Bordeaux. Varia. Lot de 6 bouteilles. Loupias, Graves, Pauillac, Cadillac … 55

127 127 -Bordeaux. Varia. Lot de deux bouteilles de vin blanc liquoreux,  1 bouteille de saint Emilion 1990.On y joint 2 
bouteille de Jurançon.

30

128 128 -Bordeaux. Varia. Saint Emilion Château Gros Figeac 1975, Graves la Chartreuse de Château La Garde 1996, 
Margaux Château Laudey 1983, Montagne saint Epilion Château Negrit 1975, …

60

129 129 -Bordeaux. Médoc.  Château la Cardonne. 1990,Cru bourgeois. 1 bouteille. 18

130 130 -Bourgogne. Bourgogne Aligoté. 1986 et 1992. 2 bouteilles en respectueux souvenir du Chanoine Kir. 20

131 131 -Bourgogne. Côte Chalonnaise. Mercurey. 2008. 1 bouteille. Laurent Juillot. 20

132 132 -Bourgogne. Côte Chalonnaise. Montagny. 1945. Camille Giroud. 2/4 20

133 133 -Bourgogne. Côte de Beaune. Chassagne Montrachet 1969. Rouge. Camille Giroud. 7 bouteilles. 4/6 cm. 200

134 134 -Bourgogne. Côte de Beaune. Chassagne Montrachet tasteviné 1952. Robert Mathis. V. et Côtes de nuits. Vosne 
Romanée Beaumonts. Tasteviné.Robert Mathis. 4/6. 1 bouteille de chaque.

20

135 135 -Bourgogne. Côtes de Beaune. Aloxe Corton. 1974. Jeanniard Boudier. 1 bouteille. 4/6. 10

137 137 -Bourgogne. Côtes de Beaune. Bienvenues Batard Montrachet. Grand Cru. 1986. Henri Clerc. 2 bouteilles. 2/4. 95

138 138 -Bourgogne. Côtes de Beaune. Chevalier Montrachet. Grand Cru. 1985. Henri Clerc. 2 bouteilles. Presque P. 110

139 139 -Bourgogne. Côtes de beaune. Côtes de Beaune village 1978. Bouchard Aîné et fils. 2 bouteilles. V. 14

140 140 -Bourgogne. Côtes de Beaune. Meursault Charmes 1 er Cru. Hospices de Beaune. 1997. 1 bouteille. P. 43

141 141 -Bourgogne. Côtes de Beaune. Pernand Vergelesses. 1972. Leroy. 1 Bouteille. 4/6 30

142 142 -Bourgogne. Côtes de Beaune. Pommard 1er cru. 1982. La petite cave de Pommard. 1 bouteille. P. 25
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143 143 -Bourgogne. Côtes de Beaune. Pommard Clos des Arvelets 1er Cru. 1982. Virely-Rougeot. 1 bouteille. 2/4 20

144 144 -Bourgogne. Côtes de Beaune. Pommard. 1967. Thorin. 1 bouteille. 4/6 20

146 146 -Bourgogne. Côtes de Beaune. Saint Aubin Les Castets 1° cru. 1983. Hubert Lamy. 1 bouteille. MAGNUM. P. 40

147 147 -Bourgogne. Côtes de Beaune. Savigny les Beaune Dominaudes. Tasteviné. 1966. Robert Marbis. Vers 4/6 30

148 148 -Bourgogne. Côtes de Beaune. Savigny les Beaune. 1971. Tollot-Beaut et fils. 1 bouteille. Vers 6. 10

149 149 -Bourgogne. Côtes de Nuits. Chambertin Clos de Bèze. Grand Cru. 1969. 1 bouteille.Robert Mathis. 2/4 130

151 151 -Bourgogne. Côtes de Nuits. Chambolle Musigny 1er Cru 1992. Jean Jacques Confuron. 1 bouteille.  P. 45

152 152 -Bourgogne. Côtes de Nuits. Chambolle Musigny. Tasteviné. 1953. 2 bouteilles. Robert Marbis. Vers 4/6 100

154 154 -Bourgogne. Côtes de Nuits. Gevrey Chambertin. 1984. Domaine du Clos Frantin. 1 bouteille. 2/4 15

155 155 -Bourgogne. Côtes de Nuits. Gevrey Chambertin. 1991. Philippe Livera. P 15

156 156 -* Bourgogne. Côtes de Nuits. Gevrey Chambertin. 1997. Lipp Reignier. 2 bouteilles. Manque une capsule. 20

157 157 -Bourgogne. Côtes de Nuits. Nuits Saint Georges les Chaboeufs. 1er Cru. 1985. Jean Jacques Confuron. 2 
bouteilles. 2/4.

110

158 158 -Bourgogne. Côtes de Nuits. Nuits Saint Georges. 1967. Thorin. 1 bouteille. Vers 4/6. 22

159 159 -Bourgogne. Côtes de Nuits. Nuits saint Georges. 1969. Henri Gouges. Deux bouteilles. V 13

160 160 -Bourgogne. Côtes de Nuits. Nuits Saint Georges. 1er cru les  Chaboeufs. 1987. Jean Jacques Confuron. P. 35

161 161 -Bourgogne. Côtes de Nuits. Romanée Saint Vivant. Grand Cru. 1990. André Cathiard. 1 bouteille. P 330

162 162 -Bourgogne. Côtes de Nuits. Vosne Romanée Les Chaumes. 1er Cru. 1990. Denis Thomas. 2 bouteilles. P. 70

163 163 -Bourgogne. Côtes de Nuits. Vosne Romanée Les Gaudichots 1er Cru. 1991. Forey Père et fils. 1 bouteille. P. 150

164 164 -Bourgogne. Côtes de Nuits. Vosne Romanée Les Suchots. 1er Cru. 1986. Bouchard Aîné et fils. 3 bouteilles. P. 80

165 165 -Bourgogne. Côtes de Nuits. Vosne Romanée. 1971. Bouchard père et fils. 2 bouteilles. 2/4 et 4/6. 20

166 166 -Bourgogne. Côtes de Nuits. Vosne Romanée. 1988.  Antonin Rodet. 1 bouteille. 20

167 167 -Bourgogne. Lot de deux bouteilles de Bourgogne 1995 et Mâcon Village 1995 Tasteviné. 15

168 168 -Bordeaux. Margaux. Château Prieuré Lichine. 4° cru classé. 1995. 1 bouteille. BG 25

168,01 168/ 2-Bordeaux. Margaux. Château Rauzan Gassies. 2ème cru classé. 2009. 4 bouteilles. P 170

169 169 -Cahors. Château de Meaux. 2008. 2 bouteilles. 20

170 170 -Cahors. Château Lagrezette, cuvée d'Honneur. 1994. 2 bouteilles 22

171 171 -Cahors. Château Legrezeye. 1 bouteille. 15

172 172 -Cahors. Clos de Gamot. 1985. 3 bouteilles. 45

173 173 -Champagne. 2 bouteilles. 20

174 174 -Champagne. Cuvée Louis Phlippe. Cumières. MAGNUM. Laval Louïs RM. 25

175 175 -Corse. Vin de cerise, Prestige du Président, on y joint un Cahors Château de Haute Serre 1976. 15

176 176 -Digestif. Armagnac. Clés de Ducs. VSOP. 25

177 177 -Digestif. Armagnac. Domaine de Cazeaux. 55

178 178 -Digestif. Bonal. Apéritif des montagnes de la Grande Chartreuse. 25 cl. 30

179 179 -Digestif. Cognac fine Champagne. Sans millésime. 90

180 180 -Digestif. Cognac fine Champagne. Sans millésime. 60

181 181 -Digestif. Crème de menthe. Raissac à Revel. 25 cl. 35

182 182 -Digestif. Deux bouteilles de floc de Gascogne. 20
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183 183 -Digestif. Eau de vie de  poire William. Une bouteille. 25

184 184 -Digestif. Martini blanc. Bouteille de 3 litres. 40

185 185 -Digestif. Martini rouge. Bouteille de 3 litres. 30

186 186 -Digestif. Porto 1979. 1 bouteille. 50

187 187 -Digestif. Trois bouteilles de Cognac. 150

188 188 -Etranger. Chili. Gato Negro 1997. Une bouteille. Hongrie. Egri Bikayer. 1 bouteille. 10

189 189 -Etranger. Chili. Santa Helena 1997. 2 Bouteilles. 20

190 190 -Gascogne. Tariquet. Lot de deux bouteilles: Les premières Grives, les dernières Grives. 20

192 192 -* Jura. Clusy. Henri Maire. 3 bouteilles. 35

193 193 -Jura. Vin de paille. 2004. 37,5 cl. Richard Delay. 23

194 194 -* Jura. Vin de paille. 2001. 37,5 cl. Menri Maire. 4 bouteilles. 100

195 195 -Madiran. Château Floris. 1993. 10

196 196 -Mignonettes. Lot de mignonettes. 19 15

197 197 -Mignonettes. Lot de mignonettes. A peu près 30 30

197,01 197/ 2-Mignonettes. Lot de 15 mignonettes principalement de liqueur digestive Kermann. 40

198 198 -Mignonettes. Lot de mignonettes. A peu près 30 30

198,01 198 2-Mignonettes. Lot de vingt mignonettes de cognac. 35

199 199 -Mignonettes. Lot de mignonettes. A peu près 30. 30

199,01 199/ 2-Mignonettes. Lot de vingt mignonettes de cognac. 35

200 200 -Mignonettes. Lot de mignonettes. A peu près 40. 38

200,01 200 2-Mignonettes. Lot de vingt mignnettes de Whisky 35

201 201 -Mignonettes. Lot de mignonettes. A peu près 40. 35

201,01 201/ 2-Mignonettes. Lot de vingt mignnettes de Whisky 35

202 202 -Mignonettes. Lot de mignonettes. A peu près 40. 30

203 203 -Mignonettes. Lot de mignonettes. A peu près 40. 35

204 204 -Mignonettes. Lot de mignonettes. A peu près 50. 30

205 205 -Mignonettes. Lot de mignonettes. A peu près 50. 35

206 206 -Mignonettes. Lot de mignonettes. A peu près 50. 30

207 207 -Mignonettes. Lot de mignonettes. A peu près 90 60

208 208 -Mignonettes. Lot de migonettes en coffret. 50

209 209 -Pays Basque. Irouléguy. Domaine Ilarria. 1993. ( Issu de plus petit vignoble français, le seul du Pays Basque 
français) 1 bouteille. On y joint un vin du Pays d'Oc.

15

210 210 -Pays Basque. Irouléguy. Domaine Ilarria. 1995. ( Issu de plus petit vignoble français, le seul du Pays Basque 
français) 2 bouteilles. P.

40

211 211 -Sud Ouest. Côtes de Marmandais. 1988. Etiquette en étain. 10

212 212 -Vallée du Rhône. Chateauneuf du Pape. 1947. Camille Giroud. 85

213 213 -Vallée du Rhône. Chateauneuf du Pape. 1993. Paul jeune. 1 bouteille. 15

214 214 -Vallée du Rhône. Chateauneuf du Pape. 2 bouteilles.1992 et 1998. Jacques Mestre. 20

215 215 -Vallée du Rhône. Châteauneuf du pape. Blanc. 1991.Domaine Mathieu. 15
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216 216 -Vallée du Rhône. Chateauneuf du pape. Château La Nerthe. Rouge. 1991. 1 bouteille. 20

217 217 -Vallée du Rhône. Châteauneuf du Pape. Rouge. 1994. Pierre Giraud. 1 bouteille. 20

218 218 -* Vallée du Rhône. Chteauneuf du pape. 2 bouteilles. Millésime non lisible. 20

219 219 -Vallée du Rhône. Côte Rôtie. Patrick Jasmin. 1 bouteille. 50

220 220 -Vallée du Rhône. Crozes Hermitage. 1992. Desmeure Père et fils, on y joint une bouteille de Chateauneuf du pape 
1986. Sege et andré Valmon.

28

221 221 -Vallée du Rhône. Gigondas. 1 bouteille. 2007 18

222 222 -Vallée du Rhône. Gigondas. 2 bouteilles. 1995. 18

223 223 -Varia. Lot de 5 bouteilles d'origine variées: Côtes du Rhône, Saumur, tavel, Bourgogne … 35

224 224 -Varia. Lot de quatre bouteilles d'origine variées. 20

225 225 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Curaçao Brizard, Eau de vie de Dantzig, Prunelle 110

226 226 -Digestif. Quatre bouteilles de Byrrh. 170

227 227 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Menthe Brizard, Cherry, Fraise des bois 100

228 228 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Liqueur à la fine Champagne, Armagnac, Anisette Marie Brizard. 50

229 229 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Rhum saint James, Rasteau, Crème de menthe 200

230 230 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Liqueur de fine champagne, Liqueur de Carmaux, Guignolet 75

231 231 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Armagnac. Crème de menthe (2) 100

232 232 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Curaçao Foucras à Carmaux, Malaga, Rhum 230

233 233 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Marie Brizard, Curaçao, Chartreuse 550

234 234 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Liqueur de le vieille cure, liqueur à la fine champagne, Cinzano 120

235 235 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Chartreuse, Liqueur Chatelaine (Tarbes), Calisay 550

236 236 -Digestif. Lot de trois boiteilles. Byrrh, Grenache, Cinzano 130

237 237 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Liqueur Napoléon, Marie Brizard, Anis l'Andorrana 100

238 238 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Cassis, Rhum, Suprême Denoix 100

239 239 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Cherry, Liqueur de fruits, Dubonnet 120

240 240 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Marie Brizard, Liqueur du prieuré de Cayac, Curaçao 120

241 241 -Digestif. Lot de trois bouteilles. La Pharaonne, Prunelle, Crème de cacao 170

242 242 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Byrrh, Muscat, La Pharaonne 170

243 243 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Eau de Coings ( Brive la Gaillarde) , Rivesaltes, Grenache 70

244 244 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Kirsch Foucras à Carmaux, Chartreuse, Armagnac 650

245 245 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Liquaur Napoléon, Anisette de Carmaux, Rhum 260

246 246 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Frontignan (2), Apéritif Fouvras à Carmaux. 40

247 247 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Grenache (2) Eau de coings (Briva la gaillarde) 75

248 248 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Crème de cacao, liqueur de l'ancienne abbaye de saint Amand, Grenache. 110

249 249 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Fraise des bois, Grenache, Rhum 210

250 250 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Anisette de Carmaux (2) Kirsch 80

251 251 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Mandarine, Suprême Denoix, Crème de cacao 140

252 252 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Grenache; Marie Brizard, Guignolet 50

253 253 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Prunelle Marie Brizard, Cherry, Byrrh 120
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Ordre Désignation Enchères

254 254 -Digestif. Lot comprenant: Armagnac, Bénéductine et trois flasques de Rhum et Cognac. 140

254,01 254 2-Digestif. Lot de trois bouteilles. Eau de noix d'Abi,  China, liqueur de cacao 140

255 255 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Suprême denoix (2), Guignolet 80

256 256 -Digestif. Lot de trois bouteilles. Prunelle Fournier, Mandarine Fournier, Ultra sec orange 160

257 257 -Digestif. Lot de deux bouteilles. Creme de menthe, Liqueur de fine Champagne 90

258 258 -Digestif. Bénédictine en cotenace variée, de la mignonette à la bouteille de 75 cl. 160

259 259 -Digestif. Lot de flasques de Marie Brizard. 180

260 260 -Digestif. Lot de flasques et bouteilles de petite contenance. 80

261 261 -Beaujolais village 1982 et 1980. Bouchard ainé et fils. 11 bouteilles. V 45

262 262 -Beaujolais. Bouchard ainé et fils. 4 bouteilles 12

263 263 -Lot de digestifs et apéritifs variés. 70

265 265 -Lot de vins de bourgogne variés. 40

266 266 -Lot de vins du sud ouest variés 50
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